2024/04/19 23:38 1/2 Glisser une réponse a la souris

Glisser une réponse a la souris

On crée 3 lutins qui seront les emplacements ou on glissera la réponse qui est le 4éme lutin.
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On a intérét a Dupliquer un lutin pour créer les autres afin qu'ils soient tous identiques.
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On vérifie que les lutins noirs ne peuvent pas étre déplacés “peut glisser dans le lecteur
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Et celui qu'on veut déplacer dans le lecteur, on peut le déplacer :
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Dans le script du lutin 4, on met :

quand est diqué

A SR
-

i Lutinl touchéa?

aller a Lutinl

] LutinZz  touwchéa?

aller a Lutin2

i Lutin3 touchéa?

aller a Lutin3

Si le lutin 4 touche le lutin 1, il va se positionner sur le lutin 1 précisément.
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